
ATA DA 3a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DO ANO DE 2023.

AOS 12 (DOZE) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2023 (DOIS
MIL E VINTE E TRÊS), ÀS 09:00 H (NOVE HORAS), COM A
PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE VEREADORES QUE
PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENTAL!. A SENHORA
PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTEÇAO DE DEUS,
ABERTA A PRESENTE REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE,
A SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A
FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A
QUAL, APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCU~SÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI A
MESMA POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE E ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. A
SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO A
FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE QUE NÃO HOUVE
MATÉRIA. EM SEGUIDA, A SENHORA PRESIDENTE
SOLICITOU A SECRETARIA DA CÂMARA O LIVRO DE
FREQUÊNCIA DOS SENHORES VEREADORES E AUTORIZOU,O 10 SECRETARIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS
SENHORES VEREADORES, QUE CONSTOU COM A
PRESENÇA DE 10 (DEZ) VEREADORES, A AUSÊNCIA DO
VEREADOR: RONALDO GOMES DA SILVA E AS AUSÊNCIAS
JUSTIFICADAS DOS VEREADORES: JOÃO GOMES
COUTINHO FILHO E FELIPE GOMES FERREIRA LIMA,
CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA.
DANDO PROSSEGUIMENTO, A SENHORA PRESIDENTE
AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA
ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES, , -
MATERIAS: PARECERES FAVORAVEIS DAS COMISSOES DE
L~GISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS
PUBLICOS AO PROJETO DE LEI N° 001/2023, QUE
"INSTITUI, NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO DO
MUNICíPIO DE TIMBAÚBA, VINCULADO À SECRETARIA DE
DI;FI;SA _ SOCIAL, O PRQ_GRAMA DE FORMAÇÃO,
EDUCAÇAO, QUALIFICAÇAO E HABILITAÇÃO
PROFISSIONAL DOS CONDUTORES QUE PRESTAM
SERVIÇO DE TRANSPORTE INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS
EM MOTOCICLETAS (MOTOTAXISTAS) E DÁ OUTRAS
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PROVIDÊNCIAS"; JUNTAMENTE COM AS EMENDAS
MODIFICATIVAS N°S 01, 02 E 03/2023. EM ÚNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. "POSTOS OS MESMO,S
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LOS. COLOCADOS OS PARECERES E AS EMENDAS EM
VOTAÇÃO, FORAM, OS MESMOS, APROVADOS POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. PROJETO DE LEI N°
028/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"MODIFICA A LEI MUNICIPAL N° 2.821, DE 02 DE JULHO
DE 2013 (ALTERADA PELA LEI 2.945/2015), QUE DISPÕE
SOBREDOAÇÃOCOMENCARGODETERRENO~OCALIZADO
NO LOTEAMENTO SAPUCAIA E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". O VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS,SOLICITOU A SENHORA PRESIDENTE QUE
CONSULTASSEO PLANÁRIO PARA QUEO PROJETODE LEI
N0 028/2022, FOSSECOLOCADOEM la E 2a DISCUSSÃO E
EM la E 2a VOTAÇÃO. A SENHORA PRESIDENTE
CONSULTOU O PLENÁRIO E O PEDIDO FOI APROVADO
POR UNANIMIDADE. DANDO CONTINUIDADE A SENHORA
PRESIDENTECOLOCOUA MATÉRIA EM la E 2a DISCUSSÃO
E EM la E 2a VOTAÇÃO, SENDOA MESMA, APROVADA POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. PROJETO DE LEI N°
032/2022, QUE: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A PROCEDER À DOAÇÃO DE TERRENO DO
PATRIMÔNIO PÚBLICO, A EMPRESA - H F MADEIRAS E
PORTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EM la
DISCUSSÃO E EM la VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO.
COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO,
APROVADO POR 06 (SEIS) VOTOS FAVORÁVEIS DOS
VERE~DORES: MARILEIDE ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
TARCISIO BATISTA DA SILVA, FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, RISALVA BRANDÃO RODRIGUES, JOSÉ
BERNARDO DE FARIAS E MARCOS ANTONIO FERREIRA E
04 (QUATRO) VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES:
JOSE DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO,
GLl:6S0N MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚ.lO, MARIA DA
CONCEIÇÃOALESSANDRA SILVA DESANTANA EEMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA. CONCLUÍDA A ORDEMDO DIA,
A SENHORA PRESIDENTE, FACULTOU A PALAVRA,
FAZENDO USO DA MESMA OS VEREADORES;EBSi~ GJfY



MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO O QUAL SE POSICIONOU
CONTRÁRIO A MATÉRIA POR REVOGAR A DOAÇÃO DO
TERRENO QUE SERIA DESTINADO A INSTALAÇÃO DE UMA
UNIDADE DO CORPO DE BOMBEIROS. EM SEGUIDA,
TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, QUE SE
POSICIONOU CONTRÁRIO AO PROJETO DE LEI QUE FAZ
DOAÇÃO DO TERRENO QUE SERIA PARA A UNIDADE DO
CORPO DE BOMBEIROS, EM SAPUCAIA. A SENHORA
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, NINGUÉM
QUERENDO FAZER USO DA MESMA, A SENHORA
PRESIDENTE SUSPENDEU A SESSÃO POR 10 (DEZ)
MINUTOS, PARA QUE FOSSE REDIGIDA A ATA DA SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA DE HOJE. A SENHORA PRESIDENTE
DEU POR ENCERRADA A TERCEIRA SESSÃO

, "EXTRAORDINARIA, CONVOCANDO A PROXIMA PARA AS
10:30 DO DIA DE HOJE. EU, ENIVALDO PAULINO DA
SILVA, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.

Arl~l-~
MARILEIDE ROSENDO O'; A~BUQUERQUE

PRESIDENTE
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